Po3B’si3yBaHHs1 pO3paxXyHKOBUX 33/1a4 Ta BIPaB

3apaua Ned

HaitedexTuBHimmi crnoci0 3HEMIKOKEHHS 3a0pyAHEHUX CTIYHUX MPOMHUCIOBUX
BOl — IIe iXx 00OpoOka pedoBHMHAMH, SKI MEPETBOPIOIOTH IIKIJIUBI JOMIIIKA Y
HEPO3YMHHI crofyku. [Ipy mboMy peareHT-ocaKyBad MOXe OyTH K Y HAJ[THIIKY,
Tak 1 Hepocrtaul. [lignmpueMcTBO Mojae Ha AUISHKY BOAOOYMIIICHHS CTIYHY BOJY, IO
mictuth 3,31 kr mmomOym (II) wnitpary. OcalkeHHsS KaTiOHIB ILIIOMOyMY
IIPOBOJIATH JIOMAFOUHN 70 PO3UMHY 1,26 KT HaTpiii KapOOHATY.

Busnaure, sikuii peareHT 1 y sKii KUIBKOCTI B3TUH y HaTUIIKY. Po3paxyiiTe macy
ocany PbCO,, 1o npu iboMy YTBOPHUBCSL.

Jlano:

m (Pb(NO,).) =3,31 xr=3310Tr

m (Na,CO,)=1,27 kr= 1270

M (Pb(NO.,).) =331 r/mounb

M (Na.CO,) =106 r/momnb

M (PbCO,|) =267 r/momnb

3HaiTu:

n (Ham.) =?

m (PbCO,) =?

Po3B’sa3anHs:

1) [Tumemo piBHSHHS peartii

Pb(NO,).+ Na,CO,— 2 Na,CO,+ PbCO,|

2) 3a yMOBOIO 3a/1a4i KUJIbKICTh PEYOBUHH pEareHra:

m(Pb(NO3)2 33107
n (Pb(NO)),) = M(Pb(NO3)2 = 331r/mMoab = () momb
m(Na2C03) 1270r

n (Na,CO,) = M(Na2C03) — 106 r/mMoab — 12 Moib

3) 3a piBHSIHHSM pEaKilii:

n (Pb(NO,).): n (Na,CO,) = 1:1

3a yMOBOIO 3aj1aui:

n (Pb(NO,).): v (Na,CO,) =10:12

3Biacu: Na,CO, — y Hagnmuuiky. Tomy po3paxyHku mpoBogumo 3a Pb(NO,)..
4) 3 piBHSIHHSA pEakKIlii CKIaaeMO TPOIOPIIIIO:

10 X
11
x=10 moib

x=n(PbCO,]) = 10 momnb

m (PbCO,}) =v (PbCO,)*M (PbCO,) =10 monp*267 r/mMmons = 2670 T =2,67 xr
Bianosigs: m (PbCO,|) =2,67 kr.

3amaua NeS



Himenpkuit ximik Moranu Pyrnonsg [ayGep BifkpuB MeTonu 100yBaHHs Gararbox
comedd 1 kucinor. B icropii ximii HaiOuipme BigoMmi ABl peakuli [nmayGepa:
ofepkaHHg Harpiii cyabdary ("miayOepoBoi coii') 1 XJIOPOBOIHIO I dac
B3a€MOJII1 KyXOHHOI COJi 3 CyiIh(aTHOIO KUCIIOTOO, 1 CHHTE3 "'CypM sTHOTO mMacia'.
"Cypm’sine macio" — e crapoBunHa Hazpa ctuOiit (III) xmopuny SbCI. Ak Bw,
BBa)KA€TE, /IJI1 YOTO MOXKHA 3aCTOCOBYBATH JIaHY CIIONYKY?.

I'may6ep orpuma SbCI, ("cypm’sine maciio") 13 HactymHoi peakiii: 3HgCL+Sb.S,=
2SbCL1+3HgS. Ckinbku 3010THHKIB "cypm’siHoro Macna" (1 3o010THUK=4,266 T)
moxkHa 100yt 13 153,32 r HgCL 1 64,53 r Sb.S..

JlaHo:

m (HgCL) =153,32r

m (Sb.S)) =64,53 r

M (HgCL) =272 r/momnb

M (Sb.S,) =340 r/monb

3HaWTH:

1) m (SbCL) - ?

2) K-1b 30m0THEKIB SHCI, -?

(sixiro 1 30;m0THUK=4,266 T)

3) Hus goro 3actocoBytoTh SbCI, - ?

Po3B’sa3anHs:

1) [Tumemo piBHSHHS peartii

3HgCL+Sb.S,— 2SbCI,1+3HgS

2) 3a yMOBOIO 3a/1a4i KUIbKICTh PEYOBUHH pEareHra:

m(HgCI2) 153,32 r
n (HgCL) = M(HgCI2) — 272 r/monn = 0,56 MOJIb
m(Sh253) 64,53 1

n (SbS) = M(sb253) = 340 r/monb — ()19 yomp
3) 3a piBHSIHHSM pEaKilii:

n (HgCL): v (Sb.S,)) = 3:1

3a yMOBOIO 3aj1aui:

n (HgCL): n (Sb.S)) = 0,56:0,19

Pospaxynku nnpoBogumo 3a HgCL.

4) 3 piBHSIHHSA peaKIlii CKIaaeMO TPOIOPIIIIO:

0,56 x

3 2
x=0,38 MoIb
x=1n (SbCI,) =0,38 moub
m (SbCI,) = v(SbCI,) *M(SbCI,) =0,38 mons * 228,5 r/monb =85,85 T
5) 3HaxoauMo K-Th 30JI0THUKIB "cypm’sitHoro macna" (SbCL), sikmio 1 3010THUK
=4,266 T
130moTHUK — 4,266 T




y 30JIOTHHKIB — 85,85 T

y =20,12 3010THUKIB

6) s goro 3actocoBytoTh SbCI, - ?

VY mnpormeci ¢apOyBaHsi TKaHWUH, SK MPOTPaBy; SK Karali3aTop B OpPraHIYHOMY
CUHTE31; IK PO3UMHHUK (HEBOJIHUM) 1 T.1I..

Bignogsiae: m (SbCI,)) =85,85 r; 20 30710THUKIB.



